iy
5528
3 5
do o X %WE—E
oo B A
I T ~ T o U
B P R E | %o
ﬂ_n:u] | = w2 L = i
:_Eﬂsﬂ B = %ﬂux E N
nnol‘ol,ol ol ]_n_._Mﬂ \ -
H_-Mﬂ:.t = Dutmmo © WEH
mor < do El = or K Tor ol
=0 o7 o - ma H - E] o
- o = el = M
T " Lﬁmm,_b u H
o A o8 = = xzE <l i ]
sz N 2T 2 - R
dIHVI‘OI.A_I AL wdllrw ,,,,,,,, X H
BEy . BSOS s | - ® @
AR ° B = pl
TE ey <M S o o)
PT LB o w 5
MR T %l ™o o A /-1 Tou o me
Awel peaage e il D5
: TEifesasaceooe T
SRESHIL S WM chw
Cl : Mo 25, = FooRT
M H T & T © 0 O
o_e,.urrm FoIAT <
o < ﬁE
N ol H | Mﬂ
ﬂ,% ...ur.uO. o NE
N <0 L <k %
o |B o (B[S 5|«
_u_ow_m_m <[ o | m| ,W,._,_A.o <0 3 i
ol T el « g @ o ' < mlo
,._M__MEH_/I )W 1017r M_M9 ﬂ_AI |__|
%AT B[RS S B T N oo N —
ﬁ E E% IR i _.r. B wjn W &0
e 2 zlz2|® ow . |23 F3 ~ o [T o
S oo T (M NIE o U ~ |8
CASE ——] ~ [ g uj =
) ™o o mooo_ﬂ L 3
.O_.._“_Hv_q L_]__O N ;| = IAO )4000
d I 2o b v Y AEEIEIEE
TOT ot N o = Sl —| =
o)l B % = om ™o | B
op mr no ,.:n_. 3%%00__%
T T < SRR
Iy
OE‘OI
T




~

ofg) 17e 1 8hd 3 4 SHSo]
o] 42 ZAsto] LiER 8] 2 5ol ¢
o] 47110 A o4 14 A mlgkel sH )

A =4S Tlolat.

()]
10

o} o]
O 1 ¥l

o rlo

8
6
4
2

0 2 6 10 14 18 ()

FrAc vk ShA 50 W o] 47| 3l

o 1845 S+
ZAbste] Lebdl Zlole}. 40 wleke] A =4e} 130
o) rjEse) g Fatolat,
47| shll ()
107~ 40™ 3
40 ~ 70 6
70 ~ 100 17
100 ~ 130 15
130 ~ 160 9
2 50

N
o
.

36 9 12 15 18 (W)

® 0.125 @ 0.3 ® 0.375

@ 0.825 ® 0.95

0 30 40 50 60 70 80 90 100(F)

@ & Ao Az 2 10/t

@ ¥ =47 50% Y o, Al
nRke] o= 11 oo
Q@ EaREThtga Hefo] Zrh

6034 o] 704

@ 6719 AFGoz W

® 707 o]Arel s A A 9] 20%©]t}.

11. o]z Atgse] BEmolA B4 59 Aol
A7} 0.20190Ek o] T, E40] HEE
Fstoler,




12. A,B o] & AiE=o] B a7t glek A BEmA
£57h 14 QL AF) AHES7E 0.7, B REREAA
57k 9 1 AT =S 0.36 2 W, T
B RO AA k0] 2HE Aotoiet,

13. o+
=

o JEjmL g
Ashed Lpehl s o] Rrcjzigol ot
A780] 15 4 ol B Sk HAE] B % A7
(8)
40
5
30 //
===
7/
10
yA
yA

0¥
5 10 15 20 25(&)

i

14. thg 292 ofn st wepagel BrAo o
Ao Jej oot B-R-AI7F 58kg ¢l &

olt l-'O

E

J

@ 20974 @ 26914
3 33H#] @ 4297
® & 4 Qg

15. o] 1052 Aol Lok AF Y AFgre?

20 I 7

10 7~

40 60 80 100 (H)

® 70 @ 75 ® 80 @ 85 ® 90

17321 sHgo] A9l 15% At BF77T 58ke
o4 60kg VTSl AF O] FH LS Fatofat,

17. A, BO] &= Bz 237t o A 230 A
T57h 1290 AFO] A ESTE 04, B EEEA A
Zp7t 2490 Age] FES70.48 A i, F
HERO] HA £40 245 Fotof)

18. 1, 2 sh4 o] GshAat oA o] 427 ohe




19. of2} 2L ol s 20 Fo] sHYSe] 19

17 il 714 Fsie B 942 2460l

S|2E TR0 R LE Zlo] Q% HojA Uzttt
247} Ha 2 AGe] A ESE?

0 9 4 6 8 10 12 14 (3)

@ 0.1 @ 0.2 ® 0.25
@ 0.35 ® 04
20. o2 ZE= sHE0] 2H e 2°F CD o &
ZAFSE Aoltt, HoA B+ C 9] 32 F5HH?
AZ0H) | =) | ddss | sEE4
o~ 5™ 0.04 2
5 ~ 10 0.18
10 ~ 15 A 21
15 ~ 20 18
20 ~ 25 8
25 ~ 30 0.06
g4 | B c |
@ 40 @ 41 ® 50 @ 51 ® 55
21. o3 O == Aoy ¥t sHPES] eSS

= o}
Lebd Aolth 47} 714 2 AFY] R 420

0 40 50 60 70 80 90

(€))

22, o5 Z= Aoy vk e o] 1 | T &2 A9
5 ZAFsto] YEerd ZAoltt, a, b, ¢, d 9] S
“Fofof 2t

Mol £(H) =) My FHES
0% 10" 0.075
10 ~ 20 17
20 ~ 30 0.275 c
30 ~ 40 5
40 ~ 50 d 40
A a

23. o3 Z= 10H B oE <t dl= o] A4S
e Aot g FoF A& 20 nvte® gl=
S 9 HRl7t?

e M 4(2) | =) HU=4 | FHE(T)

oL 5" 5 c 5

5~ 10 9 0.18 14

10 ~ 15 17 0.34 31

15 ~ 20 10 0.2 E

20 ~ 25 A D 47

25 ~ 30 3 0.06 50

¥4 | 50 | B |

D 144 @ 3193 ® 384
@ 419 ® 47




o

=9 A

= HEA

24. ot

Fol bkl Zlojch, AmhEer 129 o]4)

E XA

2~
g

ZAE7F WA A

r 50
- 27

T A9 25%

<

I

H

e B % UA]

A

d

59787 A A %

stofet,

:,7_

30
43
50

8 ~ 12
12 ~ 16
16 ~ 20

Aol a% ©]al, 45kg

%l

whol shye

25. B2A7} 40kg Tl

O
=

9] v% & w, |2a — b| 9] gk

A%

A9l e
sfedel.

I

.7_

o

20

0.24
0.16
0.32

4

=77 (kg)

30" 35™

35 ~ 40
40 ~ 45
45 ~ 50
50 ~ 55

ol




